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Аж 74 відсотки осіб, що прибули з України до Польщі, були професійно активні. Це 

працівники продажу та послуг, сектору освіти чи медицини, готелів, ресторанів,  

гірничовидобувної промисловості, соціальних служб, адміністрування та інших.  

Переважна більшість з них має вищу або середню спеціальну освіту*. Війна в Україні 

цілковито змінила їхню ситуацію.   

 

Поруч з фінансовою та житловою допомогою, можливість працевлаштування та доступ 

до інформації про  доступні вакансії, залишаються найбільш бажаними потребами для 

біженців. Робота означає – гідне життя, самостійність, можливість вирішувати самому, 

що перетворюється, в свою чергу, на відчуття безпеки та економічної інклюзії. Ось для 

чого відділ УВКБ ООН у Любліні, Міський Центр Зайнятості в Любліні, Повітовий Центр 

Зайнятості в Любліні, Воєвудський Центр Зайнятості в Любліні організували  

Польсько-українську зустріч для роботи.  

 

Ця спільна ініціатива була створена з думкою про всіх осіб, що шукають 

працевлаштування, особливо беручи до уваги біженців. На місці можна буде 

безпосередньо ознайомитися з вакансіями близько вісімдесяти працедавців, 

а перекладачі та інші фахівці надаватимуть допомогу. Корисні поради надаватиме 

юридичний куточок, а також буде можливість дізнатися, як шукати роботу в країні та за 

кордоном. Під час тренінгу, особи, що шукають працевлаштування, дізнаються, поміж 

іншим: як представити себе під час інтерв’ю і які документи приготувати, що потрібно 

зробити, аби оформити підприємницьку діяльність, які мають робочі права, і отримають 

знання про безпечні робочі подорожі.  

 

Усі тренінги будуть симультанічно перекладатися на українську мову. На місці буде 

передбачений анімаційний куточок для дітей. Подія доступна для осіб, що 

пересуваються на інвалідних візках. 

 

У приготуванні події допоміг Люблінський громадський комітет допомоги Україні. Також 

беруть в ній участь: Асоціація Homo Faber, Центр Волонтаріату, Інститут верховенства 

права.  

 

Польсько-українська зустріч для роботи відбудеться під патронатом Люблінського 

воєводи, Маршалка Люблінського воєводства, мера міста Люблін та старости 

міста Люблін.  

                                                 
* На базі рапортів УВКБ ООН: «Біженці з України в Польщі. Профілювання» та «Життя в підвішеному стані. Профілі та наміри 

біженців з України», липень 2022 р.  


